

# JURIJ

JURIJEVA NEDELJA • 23. april 2023 • leto XX • št. 17



Nedelje so lepe. Ker so še posebej posvečene Gospodu in ker nam jih je Gospod dal, da bi se mi - prvega dne v tednu - posvetili Njemu, se odpočili in se pripravili na prihajajoči teden. Danes je farni praznik. Ponekod žegnanjska, pri nas lepa nedelja, Šentjurjevo. Svetemu Juriju je v Sloveniji posvečenih 77 cerkva. Je priljubljen svetnik, ideal junaškega bojevnika proti zlu. Umril je mučeniške smrti. Tudi danes je, kljub svoji na videz pravljичni zgodbi, še kako aktualen, saj se moramo neprestano odločati za dobro in »ubijati« zmaja, ki nas napada.

Lepa nedelja je, poleg tega, da takrat še

● **Vsi smo Šentjurčani**

posebej počastimo zavetnika župnije, praznik vsega občestva. Kako pomirjujoče je, ko se zaveš, da nekam pripadaš. Da je Cerkev tvoj dom. Ko se vrstijo dnevi polni rutine in hitenja, pričakuješ nedeljo. Ne predstavljam si nedelje brez maše. Nekje sem prebrala, da je pravzaprav smešno, da nam je Bog počitek zapovedal. In da naj posvečujemo Gospodov dan. Ker smo sami tako slepi, da ne umemo

tega neprecenljivega daru. Nekoč mi je neka gospa, ko sva se v nedeljo poslavljali pred cerkvijo, dejala, da ji srce kar gori od vsega lepega in da se ji po svoje smilijo ljudje, ki zamujajo najlepše, ker ne gredo k maši. In da sedaj razume, kaj je Jezus mislil s tem, ko je rekel, da »tistim, ki imajo, se bo še dalo, tistim, ki nimajo, se bo vzelo še to, kar imajo«.

A mi smo tu. Pri svetem Juriju, ki ga ne bi bilo, če ne bi bilo Jezusa. Smo družina, smo bratje in sestre, se veselimo, ko komu uspe, sočustvujemo in pomagamo, kadar kdo trpi. Molimo drug za drugega. To je res lep občutek. Kristijan se nikoli ne more izgovarjati, da je sam. Gradimo sinodalno Cerkev. Takšno, kot je prikazana na sinodalni zastavi. Starejši, neboljjeni, invalidi, so v ospredju. Svet ne stoji na mladih, temveč na starih. Oni so pripravili temelje, na katerih mladi gradijo prihodnost. Mi pa gremo skupaj z njimi. Kajti, kaj kmalu se bo vrstni red zamenjal ... učimo se drug od drugega, poslušamo nasvete, upoštevamo dobre predloge in gremo proti Cilju, ki so ga nekateri izmed nas že dosegli.

Naša Cerkev je katoliška, kar pomeni vesoljna, vseobsegajoča. Politika - tudi cerkvena - je zarisala meje držav, škofij, dekanij in župnij. Z razlogom lažjega upravljanja in boljše preglednosti. Nič narobe. Sveti Pavel pa pravi, da ni ne Juda ne Grka, ne sužnja ne svobodnega, celo ne moškega ne ženske. Zato ni Šentjurčana, Slivničanke, Drameličana, Šmarčana ... in med nami ni meja, ker smo vsi eno v Jezusu Kristusu.

Tudi spodaj podpisana uradno nisem tukajšnja faranka, a danes je lepo biti Šentjurčanka!



Petra Jovan

## ŽUPNIJA ŠENTJUR NA POTI. OBJETI. Z UPANJEM

Smo Jezusovi učenci in skušamo biti Njegovi pričevalci. V našem trenutku zgodovine prepoznavamo svoje poslanstvo: »Na poti - objeti - z upanjem.« In kje najdemo moč za to? V čutenju, da smo tudi sami »Na poti - objeti - z upanjem.«

### NA POTI.

Skupaj smo na poti, skupaj hodimo proti cilju in vsak od popotnikov je pomemben. Nekateri z bolj ključno vlogo. Nekdo ima v roki zemljevid, drug kompas. Nekateri so zelo dobri v opazovanju okolice in znamenj. A tudi tisti, ki poskrbijo za vzdušje in tisti, ki nosijo hrano za na poti ali večje čutare z vodo so ključni.

Na poti srečujemo tudi druge popotnike. Ob njih se ustavimo, pokramljamo, izmenjamo izkušnje in aktualne informacije in se tako opogumimo. Neverjetno, kako olajša korak kaka dobra šala, ki jo kdo mimogrede strese iz rokava. In kako čudovito je imeti sopotnike, ko pot postane zahtevna. Ko se znajdemo v megli. Ali ko pridemo do izjemno strmih, prepadnih in izpostavljenih odsekov, kjer je iz nahrbtnika treba vzeti vrv in moramo drug drugega varovati.

## OBJETI. Z UPANJEM

Včasih se objamemo, ker je vesela družba. Objeti skupaj zapojemo, nazdravimo. In iz objema se zasliši še navdušen vrisk. Kdaj drugič objamemo, ker je to najboljši in edini način, kako bližnjemu, ki mu je življenje naložilo težak križ, ta križ vsaj malo poprijeti in olajšati breme. Čudovito je, ko se v skupnem objemu začuti družina.

Nekaj najlepšega in najbolj svetega je, ko se objameta mož in žena, potem, ko sta si izrekla obljubo neminljive zvestobe. Ali pa potem, ko je bila ta obljuba ogrožena, pa sta si odpustila in skupaj gresta dalje. Veliko podob ima objem. A vselej pomeni, da mi je mar. Objamem te, ker mi pomeniš, ker si mi dragocen.

Skriva pa v sebi beseda »objeti« dve slovnični obliki. Naša naloga, naše poslanstvo je – »objeti«. Torej – kot smo dejali – s sočutjem in ker mi je mar biti bližnji.

A to lahko počnemo zato, ker smo že prej bili »objeti«. Oče je, ki nas prvi objema. Od prvega trenutka bivanja dalje. Še tesneje smo priviti v njegov očetovski objem od zakramenta krsta dalje. In vselej, ko se iztrgamo iz njegovega objema in gremo po svoje, ostaja tam ... ostaja blizu ... nam pošilja znamenja svoje ljubezni ... in čaka, da bomo v svobodi naredili korak nazaj domov in nam bo znova dejal: »Sin moj, hči moja ... vse, kar je moje je tvoje ...« Čaka, da se mu bomo znova pustili – objeti.



## NA NAŠI POTI

V četrtek se začnejo prvomajske počitnice, ki bodo trajale do torka, v naslednjem tednu. V tem času ne bo verouka.

V času prvomajskih počitnic ne bo uradnih ur.

V minulem tednu smo se poslovili od Primoža Riflja. V molitvi izročajmo vse drage rajne božji usmiljeni ljubezni.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

[www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) 03 749 17 20 [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: YouTube »Župnija Šentjur«

nedelja 23. april	<b>JURIJEVA NEDELJA</b>	7h: za župljane in dobrotnike 10h: + Petra Cerkvenika in za blagoslov življenja župnijskih ključarjev in njihovih družin + Ludvika Doberška (obl.), za sorodnike in dobrotnike + Maksimilijana Cimermana
ponedeljek 24. april	<b>Sveti Fidelis</b>	18.30: + Jožeta in Antona (obl.) Čokla in Jerico + Franca, Emilijo in Marka Zdolška + Jožefa Kukoviča (30. dan)
torek 25. april	<b>SVETI MARKO</b>	18.30: + Alojzija Slomška + Marijo in Antona Arliča, Otilijo in Franca Čančarja ter rodbino Zupanc + Antonijo (obl.) in rodbino Fendre
sreda 26. april	<b>Mati Dobre- ga Sveta</b>	8h: + Tončko (obl.), Stanka in Tanjo Golob + Zofijo Horvat
četrtek 27. april	<b>Dan upora</b>	18.30: + Marijo Magdaleno Jug (30. dan) + Vlada in Milko Jazbinšek + Primoža Riflja (osmina)
petek 28. april	<b>Sveti Peter Ch.</b>	18.30: + Marijo Ocvirk + Ivana in Marijo (obl.) Artiček
sobota 29. april	<b>Sveta Katarina</b>	18.30: + Zofijo in Martina Šolinca ter družino Trepanc + Jožeta (obl.) in starše Volkar + Vincenca Puserja
nedelja 30. april	<b>ČETRTRA VELIKO- NOČNA</b>	7h: za župljane in dobrotnike 9h: + dva Valentina in dve Mariji Oset + Jožico in Albina Vodeba in Franca Romiha + Emo Golob 10.30 (krstna): za novokrščence Nejca, Oskarja in Zalo ter njihove družine